Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 
с 01.01.2014 по 31.12.2014
Глава МО Новоизмайловское Шубин Сергей Борисович: собственность частная – квартира площадью 54 кв.м., Россия; гараж площадью 18 кв.м., Россия; автомобиль легковой Subaru Forester; лодка ПВХ Viking 340; мотор подвесной Yamaha 9.9; прицеп легковой ЛАВ; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 833799,19 рублей.

Супруга: собственность частная – квартира площадью 47 кв.м., Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – не имеет.

Несовершеннолетний ребенок: имущество, находящееся в пользовании - квартира площадью 54,0 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – не имеет.
Несовершеннолетний ребенок: имущество, находящееся в пользовании - квартира площадью 54,0 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – не имеет.
Заместитель Главы МО Новоизмайловское Калинина Валентина Тимофеевна: собственность частная – квартира площадью 42,4 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 985974,22 рублей.

Глава Местной администрации МО Новоизмайловское Смирнов Евгений Эдуадович: имущество, находящееся в пользовании - квартира площадью 72,0 кв.м, Россия; собственность частная  - легковой автомобиль ДЭУ Нексия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 963025,66 рублей.

Заместитель главы Местной администрации МО Новоизмайловское по социальным вопросам Лутовинова Ольга Ивановна:  собственность частная – квартира площадью 36,0 кв.м, Россия; квартира площадью 65,0 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 841897,84 рублей.

Заместитель главы Местной администрации МО Новоизмайловское по ЖКХ и торговле Якубов Роман Алексеевич:  собственность частная – квартира площадью 46,0 кв.м, Россия; общая долевая: 1/3 доля в праве собственности на земельный участок (ИЖС) общей площадью 450,0 кв.м, Россия; 1/3 доля в праве собственности на квартиру общей площадью 45,0 кв.м, Россия; частная – легковой автомобиль KIA SLS SPORTAGE; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 918841,83 рублей.
Супруга: имущество, находящееся в пользовании - квартира площадью 46,0 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 600,0 рублей.

Несовершеннолетний ребенок: имущество, находящееся в пользовании - квартира площадью 46,0 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – не имеет.
Руководитель отдела ЖКХ Местной администрации МО Новоизмайловское Мельников Игорь Михайлович: собственность общая долевая:  – 1/4 доля в праве собственности на квартиру общей площадью 79,02 кв.м., Россия; частная – легковой автомобиль Ford Kuga; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 737534,17 рублей.

Супруга: собственность общая долевая:  – 1/4 доля в праве собственности на квартиру общей площадью 79,02 кв.м., Россия; частная - земельный участок (садовый) общей площадью 600,0 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 67858,62 рублей.

Главный специалист общего отдела Местной администрации МО Новоизмайловское Тимофеева Вера Александровна: собственность общая долевая:  – 1/2 доля в праве собственности на квартиру площадью 23,95 кв.м., Россия; – 18/35 доли в праве собственности на квартиру площадью 18,0 кв.м., Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 589153,82 рублей.
