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В связи с размещением сведений о доходах и имуществе руководителей вузов и членов их семей за 2013 год на сайте Минобрнауки РФ, планово-финансовое управление СВФУ разъясняет:

В декларации о доходах ректора помимо заработной платы включаются суммы по всем видам доходов, полученным в отчетном году.

Заработная плата ректора состоит из должностного оклада, выплат компенсационного и стимулирующего характера. Размер должностного оклада ректора определяется ежегодным дополнительным соглашением к трудовому договору с Министерством образования и науки РФ от 10 июня 2010 года №20. Согласно дополнительному соглашению №12-07-24/247 от 7 марта 2013 года должностной оклад ректора определен в размере 94 984 рублей, кроме этого данным дополнительным соглашением установлены следующие виды доплат и надбавок:

- ежемесячная доплата в размере 25% от должностного оклада за сложность, напряженность и специальный режим работы;

- ежемесячная надбавка в размере 30% от должностного оклада за работу со сведениями, составляющими государственную тайну;

- районный коэффициент 40% и процентная надбавка 80% за стаж работы к заработной плате за работу в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях в размере, установленном законодательством Российской Федерации.

В сведениях о доходах ректора СВФУ за 2013 год сумма годового дохода 6025135,42 руб. складывается из всех видов выплат:

- зарплата ректора с учетом надбавок и доплат за 2013г.составила 4 206 903,00 руб. (350 575,25 руб. в месяц);

-стипендии академику Российской академии образования – 180 000 руб.;

-денежные выплаты согласно Закону Республики Саха (Якутия) «О порядке предоставления социальных гарантий Президенту Республики Саха (Якутия) и вице-президенту Республики Саха (Якутия), прекратившим исполнение своих полномочий, и членам их семей»– 743 077,56 руб.;

-стипендия Академии духовности РС(Я) – 360 000 руб.;

-пенсия трудовая – 344 883,53 руб.;

-доходы от вкладов в банках – 190 271,33 руб.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 05.08.2008 г. № 583 размер должностного оклада ректораустанавливается Министерством образования и науки РФ.Выплаты стимулирующего характера устанавливаются в соответствии с пунктом 9 Положенияоб установлении системы оплаты труда работников федеральных бюджетных и казенных учреждений по решению Минобрнауки России с учетом достижения показателей государственного задания на оказание государственных услуг.
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