Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 
с 01.01.2012 по 31.12.2012

Глава МО Новоизмайловское Шубин Сергей Борисович: собственность частная – квартира площадью 54 кв.м., Россия; гараж площадью 18 кв.м., Россия; автомобиль легковой Subaru Forester; лодка ПВХ Viking 340; мотор подвесной Yamaha 9.9; снегоболотоход CF moto; снегоболотоход CF moto; прицеп легковой ЛАВ; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 732299,2 рублей.

Супруга: собственность частная – квартира площадью 47 кв.м., Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 182186,84 рублей.

Несовершеннолетний ребенок: имущество, находящееся в пользовании - квартира площадью 54,0 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – не имеет.
Несовершеннолетний ребенок: имущество, находящееся в пользовании - квартира площадью 54,0 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – не имеет.
Заместитель Главы МО Новоизмайловское Калинина Валентина Тимофеевна: собственность частная – квартира площадью 42,4 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 813275,56 рублей.

Глава Местной администрации МО Новоизмайловское Харченко Александр Николаевич: имущество, находящееся в пользовании - квартира площадью 37,0 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 1105892 рублей.

Супруга: собственность частная - квартира общей площадью 76,0 кв.м., Россия; земельный участок (дачный) общей площадью 600 кв.м.; легковой автомобиль Toyota Camry; собственность общая долевая:  –– ½ доля в праве собственности на квартиру общей площадью 37,0 кв.м., Россия; квартира (договор участия в долевом строительстве) общей площадью 36 кв.м., Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 807764 рублей.

Заместитель главы Местной администрации МО Новоизмайловское по социальным вопросам Лутовинова Ольга Ивановна:  собственность частная – квартира площадью 36,0 кв.м, Россия; квартира площадью 65,0 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 771524,32 рублей.

Заместитель главы Местной администрации МО Новоизмайловское по ЖКХ и торговле Якубов Роман Алексеевич:  собственность частная – квартира площадью 46,0 кв.м, Россия; общая долевая: 1/3 доля в праве собственности на земельный участок (ИЖС) общей площадью 450,0 кв.м, Россия; 1/3 доля в праве собственности на квартиру общей площадью 45,0 кв.м, Россия; частная – легковой автомобиль KIA SLS SPORTAGE; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 843485,67 рублей.
Супруга: имущество, находящееся в пользовании - квартира площадью 46,0 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 249200,0 рублей.

Несовершеннолетний ребенок: имущество, находящееся в пользовании - квартира площадью 46,0 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – не имеет.
Главный бухгалтер Местной администрации МО Новоизмайловское Яцунок Наталья Александровна: собственность общая долевая:  – ½ доля в праве собственности на квартиру общей площадью 60,0 кв.м., Россия; – ½ доля в праве собственности на квартиру общей площадью 60,0 кв.м., Россия; частная – легковой автомобиль Toyota RAV4; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 928293.39 рублей.
Супруг: собственность общая долевая:  – ½ доля в праве собственности на квартиру общей площадью 60,0 кв.м., Россия; частная - земельный участок (садовый) общей площадью 750,0 кв.м, Россия; легковой автомобиль Hyundai Matrix; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 420951,79 рублей.

Несовершеннолетний ребенок: собственность общая долевая:  – ½ доля в праве собственности на квартиру общей площадью 60,0 кв.м., Россия; имущество, находящееся в пользовании - квартира площадью 60,0 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – не имеет.
Руководитель отдела ЖКХ Местной администрации МО Новоизмайловское Мельников Игорь Михайлович: собственность общая долевая:  – 1/4 доля в праве собственности на квартиру общей площадью 79,02 кв.м., Россия; частная – легковой автомобиль Renault Koleos; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 685780,32 рублей.

Супруга: собственность общая долевая:  – 1/4 доля в праве собственности на квартиру общей площадью 79,02 кв.м., Россия; частная - земельный участок (садовый) общей площадью 600,0 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 68600,0 рублей.

Главный специалист общего отдела Местной администрации МО Новоизмайловское Тимофеева Вера Александровна: собственность общая долевая:  – 1/2 доля в праве собственности на квартиру площадью 23,95 кв.м., Россия; – 18/35 доли в праве собственности на квартиру площадью 18,0 кв.м., Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 626329,53 рублей.

