Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 
с 01.01.2016 по 31.12.2016
Глава МО Новоизмайловское Шубин Сергей Борисович: собственность частная – квартира площадью 54,05 кв.м., Россия; гараж-бокс площадью 18 кв.м., Россия; автомобиль легковой Мицубиси Pajero; лодка ПВХ Viking 340; мотор подвесной Yamaha 9.9; автоприцеп ЛАВ; автоприцеп МЗСА; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 942438,04 рублей.

Супруга: собственность частная – квартира площадью 47 кв.м., Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – не имеет.

Несовершеннолетний ребенок: имущество, находящееся в пользовании - квартира площадью 54,05 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – не имеет.
Несовершеннолетний ребенок: имущество, находящееся в пользовании - квартира площадью 54,05 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – не имеет.
Заместитель Главы МО Новоизмайловское Калинина Валентина Тимофеевна: собственность частная – квартира площадью 42,4 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 1159355,0 рублей.
Депутат Муниципального Совета МО Новоизмайловское Афанасьев Роман Ираклиевич: собственность частная – квартира площадью 70,4 кв.м, Россия; автомобиль легковой Опель Астра; имущество, находящееся в пользовании - квартира площадью 44,2 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 627243,34 рублей.

Депутат Муниципального Совета МО Новоизмайловское Кузенков Анатолий Дмитриевич: имущество, находящееся в пользовании - квартира площадью 67,2 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 3178877,06 рублей.
Супруга: имущество, находящееся в пользовании - квартира площадью 67,2 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 2324145,88 рублей.
Депутат Муниципального Совета МО Новоизмайловское Калыгин Александр Борисович: собственность частная – квартира площадью 70,23 кв.м, Россия; земельный участок (ИЖС)  площадью 1809 кв.м., Россия; жилой дом площадью 41,4 кв.м., Россия; легковой автомобиль Форд Куга; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 1269846,98 рублей.
Супруга: собственность частная – легковой автомобиль Форд Экоспорт; общая долевая: 3/4 доли в праве собственности на квартиру общей площадью 42,0 кв.м, общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 1414533,38 рублей.
Несовершеннолетний ребенок: имущество, находящееся в пользовании - квартира площадью 70,23 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – не имеет.

Депутат Муниципального Совета МО Новоизмайловское Ложкин Владимир Николаевич: собственность частная – гараж площадью 18 кв.м., Россия; легковой автомобиль Фольксваген TIGUAN;  имущество, находящееся в пользовании - квартира площадью 55.36 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 1928805,61 рублей.
Супруга: собственность частная: квартира площадью 55,36 кв.м, Россия; квартира площадью 70,0 кв.м, Россия; земельный участок (садовый)  площадью 600 кв.м., Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 286100,0 рублей.
Депутат Муниципального Совета МО Новоизмайловское Денисова Вера Борисовна: собственность частная – квартира площадью 44,6 кв.м, Россия; квартира площадью 51,2 кв.м, Россия; земельный участок площадью 18000 кв.м., Россия; жилой дом площадью 60,0 кв.м., Россия;  имущество, находящееся в пользовании - квартира площадью 44,0 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 857408,93 рублей.
Супруг: собственность частная – квартира площадью 78,0 кв.м, Россия; земельный участок площадью 3600 кв.м., Россия; имущество, находящееся в пользовании - квартира площадью 44,0 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 204615,0 рублей.
Депутат Муниципального Совета МО Новоизмайловское Попов Юрий Васильевич: собственность частная – легковой автомобиль Ниссан Cashcai; катер Bayliner 1750 BR;  прицеп МЗСА; имущество, находящееся в пользовании - квартира площадью 47,0 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 536285,34 рублей.
Супруга: собственность общая долевая – ½ доли в праве собственности на квартиру общей площадью 47,0 кв.м., Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – не имеет.
Депутат Муниципального Совета МО Новоизмайловское Чуткина Наталия Евгеньевна: собственность частная – земельный участок (ИЖС) площадью 2000 кв.м., Россия; жилой дом площадью 56,0 кв.м., Россия; собственность общая долевая – ½ доли в праве собственности на квартиру общей площадью 56,0 кв.м., Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 996556,48 рублей.
Депутат Муниципального Совета МО Новоизмайловское Докукин Юрий Валентинович: собственность частная – легковой автомобиль Mazda СХ-7; собственность общая долевая – 99/200 долей в праве собственности на квартиру общей площадью 48,6 кв.м., Россия; 1/2 доля в праве собственности на нежилое помещение общей площадью 60,9 кв.м., Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 625960,68 рублей. Источник получения средств, за счет которых совершена сделака поприобретению недвижимого имущества: материнский капитал, доход от продажи супругой доли в праве собственности на недвижимое имущество, личные накопления.
Супруга: собственность частная – квартира площадью 83,1 кв.м, Россия; легковой автомобиль Volkswagen Passat; собственность общая долевая – 99/200 долей в праве собственности на квартиру общей площадью 48,6 кв.м., Россия; 1/2 доля в праве собственности на нежилое помещение общей площадью 60,9 кв.м., Россия;  общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 101000,92 рублей. Источник получения средств, за счет которых совершена сделака поприобретению недвижимого имущества: материнский капитал, доход от продажи доли в праве собственности на недвижимое имущество, личные накопления.

Несовершеннолетний ребенок: собственность общая долевая – 1/200 доля в праве собственности на квартиру общей площадью 48,6 кв.м., Россия; имущество, находящееся в пользовании -квартира площадью 83,1 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – не имеет.
Несовершеннолетний ребенок: собственность общая долевая – 1/200 доля в праве собственности на квартиру общей площадью 48,6 кв.м., Россия; имущество, находящееся в пользовании -квартира площадью 83,1 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – не имеет.
Депутат Муниципального Совета МО Новоизмайловское Тошина Тамара Николаевна: собственность частная – квартира площадью 55,0 кв.м, Россия; земельный участок площадью 600 кв.м., Россия; баня площадью 45,0 кв.м., Россия;  легковой автомобиль Мазда; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 1056782,0 рублей.
Депутат Муниципального Совета МО Новоизмайловское Чистяков Дмитрий Андреевич: собственность частная – квартира площадью 54,0 кв.м, Россия; легковой автомобиль KIA CEED; собственность общая долевая – 12/34 доля в праве собственности на квартиру общей площадью 60,0 кв.м., Россия; имущество, находящееся в пользовании - квартира площадью 49,0 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 6021433,34 рублей.
Супруга: имущество, находящееся в пользовании: квартира площадью 49,0 кв.м, Россия; квартира площадью 60,0 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 60700,00 рублей.

Несовершеннолетний ребенок: имущество, находящееся в пользовании: квартира площадью 49,0 кв.м, Россия; квартира площадью 60,0 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – не имеет.

Депутат Муниципального Совета МО Новоизмайловское Шатова Наталья Владимировна: собственность частная – квартира площадью 56,7 кв.м, Россия; квартира площадью 87,1 кв.м, Россия; легковой автомобиль Мерседес Е класс; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 1932510,0 рублей.

Депутат Муниципального Совета МО Новоизмайловское Шипилова Валентина Александровна: собственность частная – квартира площадью 47,7 кв.м, Россия; квартира площадью 35,5 кв.м, Россия; собственность общая долевая – 1/5 доля в праве собственности на квартиру общей площадью 72,8 кв.м, Россия; легковой автомобиль Мазда СХ-7; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 2478216,03 рублей.

Депутат Муниципального Совета МО Новоизмайловское Жилкин Валерий Юрьевич: собственность частная – квартира площадью 56,9 кв.м, Россия;  гараж площадью 18,5 кв.м., Россия; легковой автомобиль Renault Koleos; легковой автомобиль Renault Koleos; собственность общая долевая – 1/2 доля в праве собственности на квартиру общей площадью 89,7 кв.м., Россия; 1/2 доля в праве собственности на нежилое помещение общей площадью 47,0 кв.м., Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 548350,67 рублей.
Супруга: собственность общая долевая – 1/2 доля в праве собственности на квартиру общей площадью 89,7 кв.м., Россия; 1/2 доля в праве собственности на квартиру общей площадью 45,5 кв.м., Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 1891169,44 рублей.
Депутат Муниципального Совета МО Новоизмайловское Кривоногов Андрей Александрович: собственность частная – легковой автомобиль Шкода Октавия; имущество, находящееся в пользовании - квартира площадью 88,1 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 1130772,26 рублей.

Супруга:  собственность общая долевая – 2/64 доли в праве собственности на квартиру общей площадью 86,3 кв.м., Россия;  общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 125617,49 рублей.

Несовершеннолетний ребенок:  собственность общая долевая – 1/2 доля в праве собственности на квартиру общей площадью 67,8 кв.м., Россия;  1/5 доля в праве собственности на квартиру общей площадью 60,0 кв.м., Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – не имеет.

Несовершеннолетний ребенок:  собственность общая долевая – 5/64 доли в праве собственности на квартиру общей площадью 86,3 кв.м., Россия;  общая сумма декларированного дохода за отчетный период – не имеет.

Несовершеннолетний ребенок:  собственность общая долевая – 5/64 доли в праве собственности на квартиру общей площадью 86,3 кв.м., Россия;  общая сумма декларированного дохода за отчетный период – не имеет.

Несовершеннолетний ребенок:  собственность общая долевая – 1/2 доля в праве собственности на квартиру общей площадью 67,8 кв.м., Россия;  1/5 доля в праве собственности на квартиру общей площадью 60,0 кв.м., Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – не имеет.

Депутат Муниципального Совета МО Новоизмайловское Павлова Людмила Владимировна: собственность частная – квартира площадью 68,1 кв.м, Россия; квартира площадью 110,5 кв.м, Россия; земельный участок (ИЖС) площадью 6294 кв.м., Россия; жилой дом площадью 66,9 кв.м., Россия;  легковой автомобиль Ленд Ровер Range Rover; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 196474,56 рублей.
Депутат Муниципального Совета МО Новоизмайловское Щебуняева Лидия Николаевна: имущество, находящееся в пользовании - квартира площадью 42,28 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 1251937,11 рублей.
Глава Местной администрации МО Новоизмайловское Смирнов Евгений Эдуадович: имущество, находящееся в пользовании - квартира площадью 72,0 кв.м, Россия; собственность частная  - легковой автомобиль Киа Серато; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 1506075,21 рублей.

Заместитель главы Местной администрации МО Новоизмайловское по социальным вопросам Лутовинова Ольга Ивановна:  собственность частная – квартира площадью 36,89 кв.м, Россия; квартира площадью 65,2 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 1024393,3 рублей.

Заместитель главы Местной администрации МО Новоизмайловское по ЖКХ и торговле Якубов Роман Алексеевич:  собственность частная – квартира площадью 46,0 кв.м, Россия; земельный участок (ИЖС)  площадью 4200 кв.м., Россия; жилой дом площадью 48,4 кв.м., Россия; легковой автомобиль KIA SLS SPORTAGE; общая долевая: 1/3 доля в праве собственности на земельный участок (ИЖС) общей площадью 405,0 кв.м, Россия; 1/3 доля в праве собственности на жилой дом общей площадью 56,1 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 1452279,27 рублей.
Супруга: имущество, находящееся в пользовании - квартира площадью 46,0 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 73729,23 рублей.

Несовершеннолетний ребенок: имущество, находящееся в пользовании - квартира площадью 46,0 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – не имеет.
Руководитель отдела ЖКХ Местной администрации МО Новоизмайловское Мельников Игорь Михайлович: собственность частная - легковой автомобиль KИА СОУЛ; собственность общая долевая:  – 1/2 доля в праве собственности на квартиру общей площадью 59,5 кв.м., Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 3277546,85 рублей.

Супруга: собственность частная - земельный участок (садовый) общей площадью 600,0 кв.м, Россия; имущество, находящееся в пользовании - квартира площадью 59,5 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 931072,13 рублей.
Руководитель отдела по социальным вопросам Местной администрации МО Новоизмайловское Атласова Татьяна Николаевна: собственность частная: автомобиль легковой KIA SLS SPORTAGE; автомобиль грузовой АБ 33351А, собственность общая долевая:  1/4 доля в праве собственности на квартиру общей площадью 65,2 кв.м., Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 1098027,11 рублей.

Супруг: собственность частная:  земельный участок садовый площадью  653 кв.м., Россия; дом площадью 56 кв.м., Россия; гараж ж/б площадью 18 кв.м., Россия; имущество, находящееся в пользовании - квартира площадью 47,0 кв.м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 989828,57 рублей.

Несовершеннолетний ребенок: собственность общая долевая:  1/4 доля в праве собственности на квартиру общей площадью 65,2 кв.м., Россия;  общая сумма декларированного дохода за отчетный период – не имеет.

Главный специалист общего отдела Местной администрации МО Новоизмайловское Тимофеева Вера Александровна: собственность частная – квартира площадью 30,9 кв.м, Россия; собственность общая долевая:  – 1/2 доля в праве собственности на квартиру площадью 23,95 кв.м., Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период – 2733155,77 рублей.
